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Násobilka 1, násobení 0
Kvočna si kuřátka očíslovala, chtěla jim udělat závody. Doplň chybějící násobky 1 ke kuřátkům (postupuj podle šipek):
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Zakroužkuj správné odpovědi:

Když jakékoliv číslo vynásobíme 1, tak:
 se číslo dvakrát zvětší:  4  1 = 8
 se číslo nezmění: 4  1 = 4
 Výsledek bude vždy 0: 4  1 = 0

Když jakékoliv číslo vynásobíme 0, tak:
se číslo nezmění: 3  0 = 3
se číslo dvakrát zvětší: 3  0 = 6
výsledek bude vždy 0: 3  0 = 0

Vypočítej příklady:

  5    1 =				4  1 = 				10  1 = 
  0    0 =				0  2 = 				  1  9 = 
  1  10 =				7  1 = 				  8  1 = 
10    0 =				8  0 = 				  1  6= 
  1    2 =				1  4 = 				  0  9 = 
  2    0 =				6  0 = 				  1  2 = 
  3    0 =				1  9 = 				  1  0= 
  1    7 =				4  1 = 				  2  0 = 

Vypočítej správně příklady a vybarvi obrázek:
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Násobilka 1, násobení 0 - ŘEŠENÍ
Kvočna si kuřátka očíslovala, chtěla jim udělat závody. Doplň chybějící násobky 1 ke kuřátkům ( postupuj podle šipek):
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Zakroužkuj správné odpovědi:

Když jakékoliv číslo vynásobíme 1, tak:
se číslo dvakrát zvětší:  4  1 = 8
se číslo nezmění: 4  1 = 4
 Výsledek bude vždy 0: 4  1 = 0

Když jakékoliv číslo vynásobíme 0, tak:
se číslo nezmění: 3  0 = 3
se číslo dvakrát zvětší: 3  0 = 6
výsledek bude vždy 0: 3  0 = 0

Vypočítej příklady:

  5    1 = 5			4  1 = 4				10  1 = 10
  0    0 = 0			0  2 = 0				  1  9 =   9
  1  10 = 10			7  1 = 7				  8  1 =   8
10    0 = 0			8  0 = 0				  1  6 =   6
  1    2 = 2 			1  4 = 4				  0  9 =   0
  2    0 = 0			6  0 = 0				  1  2 =   2
  3    0 = 0			1  9 = 9				  1  0 =   0
  1    7 = 7			4  1 = 4				  2  0 =   0

Vypočítej správně příklady a vybarvi obrázek:
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